

és van idő. Két óvoda-pedagógus és két dajka néni szeretettel támogatja őket, hogy minden nap örömmel érkezhessenek családi közösségükbe.



A két középső-nagycsoportba (4-6 éves életkorú) járó gyermekek „ott folytathatták, ahol abbahagyták” a munkát. A kisebbek beszoktatási nehézségei, közvetlenül nem zavarták a nagyobbak játékait, fejlesztő és iskolaelőkészítő foglalkozásait. Életkoruknak



megfelelően alkothatnak, ill. játszhatnak szerep-, szimbolikus, vagy dramatikus játékokat. Zavartalanul élvezhetik a sorversenyek, szabály-, és énekes népi játékok nyújtotta élményeit. A kisebbekre való odafigyelést, segítségnyújtást gyakorolhatják a közösségi terekben, udvari játékok alkalmával, ill. a délutáni játékidőben. Így a szocializációs fejlődésükből nem marad ki ezen erkölcsi kategória sem.

Az óvodabővítéssel oldódott a zsúfoltság, ideális csoportlétszámokat alakíthattunk ki, mely szintén a pedagógiai hitvallásunk és elérendő céljaink megvalósítását szolgálja.



Mindemellett alappillére a nyugodt, tartalmas gyermeki tevékenységek megszervezésének. A két éve bevezetett és



megszigorított beiskolázási törvény sajnos nem gyermekbarát, nem szolgálja az iskolakészültség, vagy iskolaérettség elérésének természetes érési folyamatát. Ezért az életkoronként szervezett és tervezett pedagógiai munkánk mellett, a szülőkkel való összefogás, céltudatos együttműködés, rendszeres konzultáció, online ötletek nyújtása, nevelési tanácsadás, segítő szakemberek ajánlása – a legfőbb eszközeink a mindennapokban.

Óvodánkban az eltérő fejlődési ütemű, vagy egyéni megsegítést igénylő gyermekek számára ebben az évben is, rendszeres és szakképzett logopédiai, gyógypedagógiai, alapozó (komplex, mozgás és idegrendszeri fejlődést elősegítő) terápiát, valamint gyógytornát biztosítunk.

A kiemelkedő képességű gyermekek, manó-röpi, ovi-foci, ovi-néptánc, ill. ovi-angol foglalkozásokon próbálghatják tehetségüket építgetni.



Ezúton is köszönöm szakképzett munkatársaimnak áldozatos, lelkiismeretes nevelő munkáját, melyet ebben a járványos időszakban is szeretetteljesen végeznek.

Köszönjük a szülők alkalmazkodását a vírushelyzet okozta rendelkezések betartásához!

Áldást, békességet, egészséget Mindenkinék!

Dudás Edit
Református Óvoda